

Αρχισε χθες στην Μυτιλήνη η δίκη για τα σκάνδαλα τής Τράπεζας Λέσβου - Λήμνου

ΑΡΧΙΣΕ χθες Δευτέρα στη Μυτιλήνη η δίκη μιας εκ των υποθέσεων του οικονομικού σκανδάλου της συνεταιριστικής τράπεζας Λέσβου Λήμνου που οδήγησε σε τραπεζικό λουκέτο και σοβαρή ζημία τους άφταιγους μεριδιούχους (μετόχους) που έχασαν τις οικονομίες και από πάνω τους ζητούν ν' αναλάβουν και αποζημιώσεις!!

Η υπόθεση είχε έρθει στις αίθουσες του εφετείου κακουργημάτων και η δίκη θα διακέρσει όλη την εβδομάδα με τον Σύλλογο μεριδιούχων να καλεί τα μέλη του σε συγκεντρώσεις μπροστά στο δικαστήριο Μυτιλήνης.

Η συγκεκριμένη Δίκη αφορά έναν που έλαβε δάνειο χαριστικά (χωρίς να πρέπει) και ουδέποτε επέστρεψε τα χρήματα, αλλά και χωρίς να έχει περιουσιακά στοιχεία για να τον καλύψουν! Δηλαδή άλλη μια υπόθεση ευνοιοκρατίας, απ' αυτ'ες που συνέβαλαν στην οπισθοδρόμηση της ελληνικής Οικονομίας και της προσφοράς μπόλικης δυστυχίας σε μεγάλες μερίδες του ελληνικού λαού.

Ας ελπίσουμε ότι η απόφαση του δικαστηρίου θα ε'ίνα κατακεφαλιά για τους ενόχους και όχι για όσους επένδυσαν στην μακαρίτισσα πλέον συνεταιριστική, χάνοντας τα χρήματά τους και έχοντας πάνω από το κεφάλι τους την απειλή για επιπλέον κόστος.

Γ. Τ.

Αν θέλετε να πωλήσετε, αν θέλετε ν' αγοράσετε να ενοικιάσετε, ή να συντηρήσετε ακίνητό σας



αποταθείτε στον **ΜΑΡΚΟ ΤΖΑΒΕΛΛΑ** ΤΟ ΝΕΟ ΟΝΟΜΑ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΩΝ ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΥ Με ζηλευτές επιτυχίες ήδη στο ενεργητικό του

ΔΟΚΙΜΑΣΕΤΕ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΧΑΣΕΤΕ

*Για αγοραπωλησίες *Εκτιμήσεις ακινήτων, *Συμβουλές για επενδύσεις*Πληροφορίες για οποιαδήποτε κτηματομεσητική σας υπόθεση

Ο ΜΑΡΚΟΣ είναι γιός του Φώτη κι εγγονός του πασίγνωστου στην Ελληνική Παροιμία Κώστα Τζαβέλλα, εφοδιασμένος με θέληση και γνώσεις να σας εξυπηρετήσει με τον καλύτερο τρόπο επιτογγάζοντας και το καλύτερο αποτέλεσμα σ' οποιαδήποτε κτηματομεσητική υπόθεσή σας.

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΣΤΟΝ ΜΑΡΚΟ **0466 119 971** ή επισκεφθείτε το κτηματομεσητικό Γραφείο



στην καρδιά του Ρόκντέηλ
20 KING ST. ROCKDALE. Tel: 9597 3655



Christina's Community Pharmacy



ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΤΟΥ EARLWOOD ΜΕ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΟΝΟΜΑ

337 Homer Street
EARLWOOD
PHONE:(02) 9558 1942

Πολυβραβευμένο και επι δεκαετίες το πιο δημοφιλές και εξυπηρετικό Φαρμακείο της περιοχής με Έλληνες Φαρμακοποιούς, με χαμηλές τιμές δωρεάν προσφορόμενες εξυπηρετήσεις & συμβουλές



Η Διεύθυνση και το ελληνόφωνο προσωπικό του *Christina's Community Pharmacy* εύχονται στην εκλεκτή πελατεία τους και σε ολόκληρη την Ελληνική Ομογένεια **ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΚΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ 2019**